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ATEVTNOTE KOt 6T Téooepo BépaTa.

OEMA 1°
, , p+1 z+1
/(%Awovrou ovevbeieg & :1x=2y=13x-2z=5 wm & x-2=—=—"0.
p g D 3
A" No amodeifete 6T1 o1 evbeieg Thpwoverkal vo Tposdiopicete o G}]WODQ.

gﬁ{ Na Bpeite mv e&icmon Tov emmédon TV 00 gvbedY
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Movaodec I
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(B) Atveton 1 e€loman: X +y +z —4x-2y-10z+5=0. )
if No anodeifete 6T 1 emodven mov opileton amd v ellowon (*) etvon pia opaipo X, ™mg
OTO10C VO TPOGOLOPIGETE TO KEVTPO KL TNV OKTIVA . Movadec 0,5
(ii) No amodeifete 6110 eminedo IT: x+ ¥ +2z—5=0 tépverm opaipo T xon vo Bpeize 0
KEVIPO KO TV GKXTIVA TG TOUTC TOVG. X Movddec 1
OGEMA 2°
(i) Kotookevdote évo ypoppikd cOGTHHO He 3 ayvDGTOUG, TOV OO0V TO GUVOALO ADGEWMV VO
( 5
[(1~2f
etvar 1o A = 3 |, rteR}. Zm ovvéyewnr 6MGTE YEMHETPIKT) EPUIVELR V0L TO GUGTIMA
1+1
KO Y10 TO GUVOAO A. Movaoes 1

Z(;/i?/N o Siepevvn el koa vor AuBet to mopardTe ypoupno coomia I y1e Tig S16QOPES TMES TOV
napauiTpov a,b e R :

X+ yp+ z+ 1= 1

=x+ yp=z+t ==l
x+3y+ z+31= a
3x+2y+3z+2t= b

Sty mepittmoT omeplag AVcEmY GuVEEGHTE T0 GUVOAD ADGE®Y A TOL I U TO GUVOAO

AGEMYV A TOL avTIGTOY0V OHOYEVODE GUGTHHATOS X -
Movdaéec 1,5+

GEMA 3°
H omewdvion f:R™— R ._r':(vx:}’)—>_7”(r)z(x',3") amewoviler To onuelo M(x,y)

TOV KOPTESIVOD EMTESOD GTO CUUHETPIKG Tov M ( %' 1") (¢ TPOC TNV EVBEin
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(i) No exopacete ™y ewoéve [ (r) cuvopmost Tov Frol U.
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kﬁ'j Na omodsifers émim arcwdvion [ etvor ypoppukn.
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No. Bpeite tov mivaxa ™mg f ©¢ tpog T Paon {i = (1,0) = (0,1)} tov R?.
(iv) Na exppdoete ta X', ) GUVOPTHGEL TOV X, ) .
Movadec 2,5

OEMA 4°

0 A 1
A) Eotw o wivaxag A=|1 0 1 l Agifte O‘El//’)] T Ol)\‘yelaM/ﬂ.
I 1 0
\ A

m\'m ¢ /[}P\J/l“()g Ko date Tov A~ GLVAPTNGEL TOV A.
Movaosc |

B) Atlvoviat ot vmdympot tov R
V, ={(x,y,z) e R :x+ y-3z =0} xou V, =[(-2,1,0), (1,3,-7).(1,0,~1)].
%f Bpeite o faom kot tn Sidotacn yio tov kebévay and tovg V, ko V.
(ii) Bpeite o Baon kot wn Sidotaoy tov voydpov V, +V,.
(iii)Bpeite ™ ddotaon tov V, NV, kat cuvdéate Ty ne Tig Sastaoes tov V), V, kat
V, +V, (yopic anddeiln).
Maovadeg 1,5

Avaprero eSétaong: 3 dpeg Ko emroyic!




